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Communiqué de presse
12 juillet 2012
L’Algérie : croissance à deux chiffres des importations de la technologie plastique et de machines et équipements à imprimer et à emballer

plast alger & printpack alger du 24-27 septembre 2012 à Alger 
Selon la VDMA, l’Association des Constructeurs Allemands de Machines et d‘Installations, les importations algériennes de matières plastiques et de la technologie du caoutchouc se sont augmentées de 18 pour cent et les importations de machines et d’équipements à imprimer et à emballer se sont augmentées de 43 pour cent en 2011. Dans ce contexte, le 2e Salon International du Plastique, Caoutchouc et Composites, plast alger 2012 se tiendra parallèlement au 3éme salon printpack alger, le Salon de l'Impression et des Technologies d'Emballage. Un mois avant la date limite d'enregistrement plus de 70 exposants de 14 pays ont déjà confirmé leur participation. Les deux expositions sont organisées par l’organisateur algéro-allemand fairtrade Messe. Les expositions se tiendront du 24 au 27 septembre 2012 au Palais des Expositions d'Alger - Safex à Alger
En 2011 les importations de machines et équipements à imprimer et à emballer augmentaient de 43 pour cent, de 46,7 millions de dollars à 67,1 millions de dollars. Dans la même période, les importations algériennes de matières plastiques et de la technologie du caoutchouc augmentaient à 71,2 millions de dollars US, comparé à 60,3 millions de dollars en 2010 – une croissance de 18 pour cent. Selon les chiffres de VDMA, c’est la première fois que le montant annuel a dépassé 70 millions de dollars.
L’Algérie chaque année consomme environ un million de tonnes de produits plastiques. La plasturgie algérienne est en état de croissance de quatre à cinq pour cent par ans. « Grâce à ce progrès nous sommes très heureux de souhaiter la bienvenue aux exposants de haute qualité », dit Kahina Behloul, manager de fairtrade Algérie. Des entreprises notables de l’industrie plastique sont parmi les neuf exposants du pavillon autrichien « AWO / Expo Austria ». Pour la toute première fois, AVEP – the Valencia Association of Plastic Producers organisera un pavillon officiel qui se compose de 16 sociétés espagnoles importantes actives dans le secteur du plastique. 
En plus des pavillons nationaux, plusieurs leaders du marché seront présents à Alger, notamment : Clariant, Snetor et Sabic - Saudi Basic Industries Corporation. Des autres pays participants sont : l’Algérie, l’Allemagne, la Chine, l’Egypte, les Émirats arabes unis, la France, l’Inde, l’Italie, la Suisse, le Taiwan, la Tunisie et la Turquie.
plast alger 2012 se base sur le succès de plast expo 2011 à Casablanca, Maroc et plast alger 2010 à Alger. 2 881 visiteurs professionnels (+40%) ont discuté affaires avec 137 exposants de 18 pays (+34% par rapport à 2009), ce que reflète la croissance dans la région maghrébine. La prochaine édition de plast expo est prévue pour le 19 au 22 juin 2013 à Casablanca, Maroc.

printpack alger 2012 constituera un événement « B2B », particulièrement veillé à attirer des visiteurs de qualité. « Avec 70 % de cadres supérieurs (PDGs et directeurs généraux ; directeurs commerciaux, techniques et directeurs des achats ; ingénieurs), le salon offre les meilleures opportunités d’affaires que soient », dit Kim Wolters, Chef de Projet de fairtrade.
Un portail interactif B2B en ligne que l'organisateur fournit aux exposants et visiteurs eux permet de planifier leurs rendez-vous avant la visite d'exposition et de rester en contact jusqu'à la prochaine édition.

www.plastalger.com            &          www.printpackalger.com
A propos de fairtrade

Depuis sa création en 1991, fairtrade compte parmi les organisateurs leaders de salons professionnels internationaux au sein des marchés émergents d’Europe de l’Est, du Moyen-Orient et d’Afrique du Nord. Sise à Heidelberg, en Allemagne, la Société fairtrade dirige toute son attention sur une satisfaction des clients toujours plus accrue, en fournissant d’excellents services et en créant des contacts à valeur ajoutée tant pour les exposants que pour les visiteurs professionnels. Certifiée ISO 9001:2008 et membre de l’UFI, l’Association mondiale du secteur des expositions, fairtrade organise ses manifestations conformément aux normes de qualité de l’UFI.
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