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                                                                                                                                                 بيان صحفي      

بيمو يغني تشكيلته بنوعين جديدين من منتوجيها الشهيرين: أوكي وتاكير
أوكي ماكسي شوكو  وتاكير بي شوك: منتوجين شهيين جديدين 

 تعتبر   2012  سنة متميزة بكل المقاييس على مستوى مواصلة بيمو لاستراتيجيتها الابتكارية. فبيمو، التي تعتبر شركة رائدة في صناعات البسكويت، واصلت طرح مجموعة من ابتكاراتها المبهرة، حيث أطلقت منتوجي أوكي ماكسي شوكو  وتاكير بي  شوك.   
 ويعد كل من أوكي وتاكير من المنتوجات المتميزة ضمن مثيلاتها، وهي تتماشى مع استراتيجية مجموعة بيمو، التي تقوم على البحث والابتكار. وإضافة إلى الابتكار فإن اكتشاف النكهات الجديدة هي التي تسعد الشباب وتلبي متطلباتهم.  

 أوكي ماكسي شوكو، متعة أكثر  
 اوكي، علامة "بيمو" الخاصة ببسكويت السندويشات والبسكويت المغلف بالكاكاو هي رائدة منذ عقود في فئتها، وهي قررت اليوم توسيع تشكيلتها عبر أوكي ماكسي شوكو. هذا المنتوج الجديد احتفظ بالخصائص الأساسية التي اكسبت "أوكي الأصلي" النجاح الذي لا مثيل له، والذي تم إغناءه بغطاء كامل من الكاكاو. 

يتكون بسكويت أوكي ماكسي شوك من ثلاثة شطائر مغلفة بالكاكاو، وهي توفر كامل المتعة وتلبي شهية المستهلك . وقد تمت تعبئته في عبوة ذو تصميم متميز.  أوكي شوكو ماكسي يخطف العقول في رحلة إلى عالم  نكهة الشوكولاتة.
  يبلغ سعره 1,5 درهم، وهو موجه للمراهقين والشباب الذي تتراوح اعمارهم ما بين 12 و 25 سنة الذين يبحثون  على بسكويت غني يلبي بالكاكاو ذوقهم.  
من خلال هذا المنتوج الجديد تعتزم أوكي تعزيز مكانتها الريادية واعتماد شعار: مزيدا من الاستمتاع دائما وأبدا مع أوكي... 
تاكير بي شوك: الاستمتاع بروح متفتحة ومرحة
 تبرهن تاكير اليوم أكثر من أي وقت مضى، عن ريادتها ضمن فئتها على مستوى الابتكار والتطور الاستراتيجي لبيمو.  فالنجاح والريادة كانا مصدران لتحفيز فريق البحث الذي ابتكر البسكويت الجديد تاكير بي شوك.  

 ويعتبر تاكير بي شوك بسكويتا لذيذا مغطى بالكاكاو معبأ في كيس  يحتوي على 6 قطع من 54 غراما بسعر درهمين. والكيس مصمم بشكل يتماشى مع روح ومتطلبات الفئة التي يستهدفها من  الشباب و المراهقين الذين تتراوح اعمارهم ما بين 12 و 25 عاما، والتي تبحث عن تجربة طعم جديد و لذيذ.

 وقد تم اعتماد حملة تواصلية هامة في إطلاق تاكير بي شوك في إطار روح متفتحة ومرحة

 ويعتبر تاكير من المنتوجات التاريخية لبيمو الذي اطلق في سنوات التسعينات، منذ ذلك التاريخ ما فتئت العلامة في مواصلة تطورها حيث أطلقت في اكتوبر 2010 تاكير بالكاراميل والأورانجيس، وفي 2012 تم ابتكار تاكير بي شوك.   

مع إطلاق هذين المنتوجين الجديدين فإن بيمو تواصل تعزيز مكانتها الرائدة لعلاماتها تاكير وأوكي.  

 نبدة عن بيمو .
تأسس بيمو سنة 1981 ٬ و هو أكبر مصنع  للبسكتة في المغرب ٬ ينفرد بيمو بمهنيته و احترافيته وقدرته على تنويع العرض . ابتداء من تاغير و مرورا بتونيك٬  تونغو ٬ بيبيتو٬ ميراندينا ... إضافة إلى الأثمنة المتاحة للجميع.
إن مكانة و ريادة بيمو تنحدر من إستراتيجية التنمية المتميزة المعتمدة على البحث و الابتكار و التطوير المستمر لقدراتها. فمنذ ثلاثة عقود و العلامة التجارية في تطور ملحوظ و مستمر لأنها تعطي الأولوية للجودة٬ الإبتكار٬ الإنتاجية والقدرة الشرائية للمستهلك. وراهنت بيمو منذ بداية نشاطها على الجودة والابتكار والرفع من مستوى الإنتاجية وذلك من خلال مخطط استراتيجي، الذي تعتمده بيمو في سوق يشهد نموا متزايدا. وقد تمكن بيمو من المحافظة على 

علاقتها الوطيدة مع زبنائها من خلال شعارها الذي يقوم على طفل واحد بسكويت واحد.  
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