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 الدورة الثامنة للمعرض الدولي للأخشاب المنعقد في دبي من 9 إلى 11 أبريل 2013
بعد نجاح دورته السابقة لعام 2012 بمشاركة أكثر من 400 مشاركًا قدموا من 34 دولة، تستضيف الإمارات العربية المتحدة المعرض الدولي للأخشاب و مكائن الأخشاب الذي سيعقد بمركز دبي للمؤتمرات و المعارض، حيث سيكون فرصة للمتخصصين في الصناعة الخشبية للاجتماع و التواصل فيما بينهم. 
دبي في 21 يناير 2013:  يعد معرض دبي الدولي للأخشاب 2013 الذي سيقام على مدار 3 أيام، الأرض الخصبة لزرع بذور الاستثمار في هذا المجال بالنسبة لزوار و مشاركي المعرض الذي سيقام في دبي ابتداءا من 9 أبريل بمركز دبي للمؤتمرات و المعارض.  
شهد المعرض، في دورته السابقة لعام 2012، نسبة مشاركة غير مسبوقة بلغت 7,058 زائراً جاؤوا من 74 دولة، و توحي مؤشرات السنة الجارية إلى زيادة تلك النسبة لتصل 10,000 زائر من  المهنيين المتخصصين في الصناعات الخشبية الذين ستتاح لهم فرصة النقاش من خلال هذا المعرض.  
من خشب البناء، الخشب الصلب، الخشب الرقائقي إلى المواد المعالِجة، معدات رش الدهان و مكائن الأخشاب، يستجيب معرض دبي الدولي للأخشاب و مكائن ​​الأخشاب لجميع متطلبات الأطراف ذات الصلة بهذا المجال من منتجين، مصنعين، تجار، موردين و المستخدمين النهائيين في حلقة الصناعة الخشبية. 
في شهر أبريل المقبل، ستتاح الفرص للمهنيين المتخصصين في صناعة خشب البناء لكي يتفاعلوا و يطوروا أفكارهم من أجل توسيع نطاق أعمالهم و تحسين جودتها.  
يستضيف المعرض زوارًا متخصصين في التجارة، أصحاب معرفة و دراية و كذلك مشترين من جميع أنحاء العالم، حيث يمكنهم المعرض من تعزيز علاقاتهم مع عملاء جدد و مواكبة آخر التوجهات و التطورات التكنولوجية. كما سيتيح لهم المعرض المنعقد على مدار ثلاثة أيام فرصة التفاعل مع صنّاع القرار في هذا المجال، و كذلك توسيع و توضيح الرؤى الاستثمارية. 
اختتم المعرض العام الماضي 2012 بعقد صفقات تجارية بقيمة تزيد عن 100 مليون دولار أمريكي، و في هذه السنة، مع توقع زيادة نسبة المشاركة بين الزوار و المشاركين في المعرض، فإن المعرض  سيقام على مساحة عرض تقارب الـ 16,000 متر مربع مخصصة لما يزيد عن 500 علامة تجارية و مشارك من أكثر من 40 دولة.  
"التطور، التنوع، و المزيد من فرص النمو هي الأهداف التي تم وضعها للمعرض الذي سيقام هذا العام، و من أهداف هذا المعرض كذلك توفير منصة تساعد المشاركين فيه على ربط علاقات جديدة و انتهاز فرص الاستثمار الثمينة و المتاحة في منطقة الشرق الأوسط التي يعتبر الطلب فيها هائلا فيما يتعلق بمكائن الأعمال الخشبية الفعّالة، الحديثة و المستعملة في تصنيع المنتجات الخشبية على أعلى مقاييس الجودة العالمية، و في  هذا السياق، صرح السيد/ داوود الشزاوي، المدير التنفيذي لشركة الاستراتيجي لتنظيم المعارض و المؤتمرات، أنه لا غنى لنا عن الترحيب بالصناعات الخشبية في معرض دبي الدولي للأخشاب و مكائن ​​الأخشاب الذي سيقام هذه السنة. 
تغطية الطلب و توقعات المنطقة  
تحتضن دبي أكبر معرض تجاري للصنعات الخشبية في الشرق الأوسط، ليس فقط لأنها تعد أكبر قطب للأعمال في المنطقة، و إنما أيضاً لتغطية الطلب المسجل في الصناعة الخشبية التي تشهد انفجارًا استثماريًا كبيرًا.  وفقا لمركز التجارة العالمي، احتلت الإمارات العربية المتحدة سنة 2010 مرتبةً متقدمةً بين أكبر 30 دولة مستوردة لخشب البناء و الخشب بكافة أنواعه على المستوى العالمي.  خلال سنة 2011 قامت الإمارات العربية المتحدة باستيراد ما قيمته 708.9 مليون دولار أمريكي من خشب البناء و المنتجات الخشبية بصفة عامة، بينما قُدرت قيمة إعادة تصدير تلك السلع في نفس السنة بـ 150.8 مليون دولار أمريكي.  
و وفقا للإحصائيات التي أجرتها إدارة مؤسسة الموانئ و الجمارك و المنطقة الحرة بدبي، فإن حجم واردات و صادرات جميع أنواع خشب البناء داخل المنطقة قد بلغ أرقاما قياسية، حيث أدى الطلب الكبير على المنتجات الخشبية إلى زيادة الحاجة إلى المتخصصين، المكائن و الأدوات المستعملة في الصناعة الخشبية.  
في هذه السنة، يسعى معرض دبي الدولي للأخشاب إلى ضم كيانات أخرى لتكون طرفا في شبكته، و ذلك للتأكيد على الالتزام بتحقيق الغرض الذي يقام من أجله المعرض و المتعلق بقطاع الصناعات الخشبية في منطقة الشرق الأوسط.  و بغية تحقيق هذا الغرض، يعد المعرض مبادرة لترويج الأخشاب كمادة مستعملة في الإنشاءات و التزيين في دول مجلس التعاون الخليجي.  
و على هامش هذه المبادرة، ستنظم مؤتمر متخصص بالتوازي مع المعرض، و ذلك لتناول محاور النقاش الرئيسية ذات الصلة بالإنشاءات و التصميم.  حيث سيكون الهدف منها إقحام المهندسين المعماريين، المقاولين، المستثمرين و المطورين في هذا المعرض لكي يقدموا دعمهم فيما يخص استخدام الخشب و مناقشة استعماله في دول مجلس التعاون الخليجي، و كذلك التحدث عن المشاريع التي هي قيد التنفيذ في دولة الإمارات العربية المتحدة. 
كما إن المؤتمر موجهة إلى الأشخاص المعنيين بهذا المجال من أجل التأكد من أن المتاجرة في المنتجات الخشببة تتم من مصادر معروفة، و ذلك للتقليل من خطر شراء خشب البناء بطريقة غير قانونية.
يقوم منظمو الحدث، شركة الاستراتيجي لتنظيم المعارض و المؤتمرات ، بوضع و الإفصاح عن برنامج المؤتمرالذي سيعقد على هامش المعرض.   
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