


AGENDA 2014-2015
Quelques mots sur la CICP….
La CICP est une institution internationale associant des responsables d’entreprises, des investisseurs, des experts, des personnalités académiques et politiques, des réseaux d’affaires.
La CICP est un organisme de promotion des échanges économiques et commerciaux internationaux. Elle est une importante plateforme d'échanges d'expériences qui aide les entreprises à se développer à l'international de manière efficace et durable quel que soient votre taille et votre secteur d'activité ou votre pays.
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Il s'agit pour nous de proposer les meilleures opportunités internationales, des informations et des conseils et d'actions pour votre développement commercial, de l'environnement réglementaire et juridique et des ressources humaines à travers des conférences, des rendez-vous personnalisés, des forums, des foires et salons internationaux, etc.
  
AGENDA CICP  2014 - 2015
********************************
SALON INTERNATIONAL DE L AGRO ALIMENTAIRE (SIAL)
 à Paris du 19 au 23 Octobre 2014

Le Salon n°1 Mondial de l'Alimentation se tient à Paris, du 19 au 23 octobre 2014.
Inscrivez dans votre agenda ce rendez-vous incontournable porteur des grands enjeux pour tous les professionnels de l'alimentation mondiale.

150 258 entrées de visiteurs professionnels de l'agroalimentaire et 5 890 exposants de 100 pays Les chiffres du SIAL 2012

· 5 890 exposants, fournisseurs de l'industrie agroalimentaire

· 84% d'internationaux - 100 pays représentés

· 19 secteurs d'exposition et filières alimentaires
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5eme SALON INTERNATIONAL MULTI-SECTORIEL  DE L ENTREPRISE DE LA PME ET DU PARTENARIAT DU 6 AU 14 DECEMBRE 2014 AU PALAIS DES CONGRES DE YAOUNDE CAMEROUN
Sous le Patronage du Président de la République du CAMEROUN

1 200 exposants de 60 pays 
La participation des exposants et des visiteurs à PROMOTE augmente d'une édition à l'autre. Le tableau ci-dessous présente cette évolution.
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Le Palais des Congrès de Yaoundé, au centre d'un site de 9,5 hectares sécurisés dont 5,6 hectares de surface d’exposition, qui abrite PROMOTE, offre une gamme d’une dizaine de salles allant de 50, 100, 200, 400, et 1500 places pour les échanges et débats durant le Salon. 

2eme SOIREE DE GALA DE LA SAINT-SYLVESTRE

le 31 décembre 2014 en présence de 400 invités et VIP 

SALON HOCHE PARIS 75008 
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SALON DES PME DE CASABLANCA AU MAROC 20 & 21 Novembre 2014 
La première édition du "Forum de la PME et de ses partenaires" se tiendra les 20 et 21 novembre prochain à la capitale économique, avec la participation de 500 exposants du Maroc et de l’étranger, a annoncé mercredi le directeur du Centre régional d'investissement (CRI) du Grand Casablanca, Hamid Ben Elafdil. 

Né de l’idée de doter la petite et moyenne entreprise (PME) d’un événement à la hauteur de ses ambitions de développement, le Forum mobilise toutes les forces vives publiques et privées pour faire émerger un écosystème optimal et plus favorable à l’essor des entreprises et industries, a-t-il souligné lors d’une rencontre à Casablanca. 

Le paysage économique et industriel marocain est fortement lié à celui des PME qui constituent 95 pc de son tissu productif, a-t-il poursuivi, notant que le Royaume continue de développer une véritable logistique pour dynamiser la relation de ces structures avec le reste du monde grâce aux différentes stratégies sectorielles, les zones franches et les plateformes industrielles intégrées. 

Le Forum de la PME et de ses partenaires s’inscrit dans cette dynamique et mettra en exergue les opportunités d’affaires offertes par le Royaume et le continent, en réunissant des interlocuteurs clés pour appuyer la position du Maroc en tant que porte d’accès aux marchés africains, a-t-il expliqué. 

Initié en partenariat avec le CRI du Grand Casablanca et Casainvest, ce rendez-vous incontournable de la PME et de son écosystème vise aussi à renforcer les moyens de cette structure pour qu’elle soit un véritable acteur de la compétitivité économique du pays, a-t-il ajouté. 

Axé sur une approche totalement opérationnelle pour la création d’une plateforme relationnelle propice à une collaboration fructueuse et durable, ce Forum qui se tiendra sur superficie de 8.500 mètres carrés, se présentera sous forme de 12 villages dédiés, entre autres, à la croissance intégrée, l’export et la logistique, business et services, technologies et développement durable. 

Pas moins de 5.000 professionnels sont attendus lors de cette manifestation qui connaîtra la participation des ministères, organismes publics, villages intégrés, chambres de commerce, organismes de financement et de formation outre des associations économiques. 

Informer, échanger, accompagner, soutenir, renforcer et rapprocher, sont les pierres angulaire de cette édition qui prévoit un programme riche et interactif avec des rendez-vous BtoB, des conférences ainsi que des ateliers.(MAP)-
Réservation de stand et inscription : La Chambre Internationale pour le Conseil et la Promotion des Entreprises (CICP)
             66, Avenue des Champs Elysées 75008 Paris 
               Tél.  - +33 6 65 06 77 67  - Fax +33 1 44 95 14 14   E- mail : association.cicp@hotmail.fr    -    http://www.cicp.biz    

**************
FORUM AFRICA SINGAPOUR 27 & 28 Aout 2014 à  SINGAPOUR

Le Forum des Affaires Afrique-Singapour (FAAS) de International Entreprise (IE) Singapour est la première plate-forme pour la promotion de l'investissement, du commerce et du leadership éclairé entre l'Afrique et l'Asie. 

Organisé à Singapour depuis 2010, le forum a depuis réuni près de 1000 entreprises et chefs de gouvernement des 30 pays afin de développer des opportunités et des partenariats entre ces deux régions dynamiques. 

FAAS 2014 abordera des questions critiques et identifiera les opportunités de croissance stratégique des deux régions à travers des présentations et des discussions de groupe, ainsi que de fournir de nombreuses occasions de réseautage. 

A Propos De Singapour

Singapour, plus petit pays de l'Asie du Sud-Est, est un ville-état animée dynamique possédant l'un des meilleurs niveaux de vie au monde. De petite taille, mais débordant de potentiel économique, Singapour est le meilleur endroit au monde pour faire des affaires («Doing Business», le Groupe de la Banque mondiale, 2014) et le pays le plus compétitif de l'Asie ("Rapport compétitivité mondiale", le Forum économique mondial 2013-2014). 

Fort de son emplacement stratégique entre l'Orient et l'Occident, Singapour offre une plate-forme aux entreprises mondiales afin de développer leurs activités globales. Plus de 7,000 entreprises multinationales se sont installées ici, et plus de la moitié d’entre elles utilisent Singapour comme siège régional. Les entreprises souhaitant développer leurs activités découvrent que la ville-état se trouve être l’emplacement idéal pour atteindre leurs objectifs. 

Au Coeur De L’asie

Située au carrefour des routes commerciales entre Orient et Occident, Singapour offre l’accès à des marches à croissance rapide comme la Chine, l’Inde, et l’Asie du Sud-est, le tout dans un rayon de vol de sept heures. Singapour est l'une des plaques tournantes du transport maritime et fret aérien, offrant une connectivité et des infrastructures sans précédent pour les passagers et le fret. Les ports à conteneurs de Singapour sont les plus fréquentés au monde, et l’aéroport de Changi est connecte à 280 villes dans 60 pays, avec plus de 6,800 vols hebdomadaire. 

Votre Partenaire D’affaires Idéal

En raison d'un marché intérieur limité, les entreprises de Singapour ont jeté leur dévolu au-delà des frontières de la ville. Leur vaste expérience des affaires dans la région et au-delà, leur a permis de devenir d’excellents partenaires commerciaux possédant une solide réputation dans la fourniture de solutions intégrées et des produits de haute qualité. L'anglais est la langue officielle de l'administration et du commerce, créant ainsi 'un environnement propice aux affaires. La réputation de transparence, les politiques pro-entreprises, les systèmes de gouvernance juridique et de confiance aux entreprises de la ville-état vous mettent en totale confiance lorsque vous vous associez à une société de Singapourienne. 

Un Formidable Endroit Pour Vivre

Hormis les affaires, vous pouvez tout autant vous amuser que travailler à Singapour. Le pays est sûr et ordonné, et il est reconnu comme l'une des villes les plus propres et les plus écologiques au monde. Il dispose d'un système de transport public efficace et abordable et de services de santé de classe mondiale. Deux nouvelles stations intégrées - Marina Bay Sands et Resorts World Sentosa – ajoutent du piment à sa vie nocturne animée et à son hospitalité. Testament de sa qualité de vie élevée, Singapour a été classé par Mercer (Qualité de vie 2014) comme le meilleur endroit en Asie pour travailler, vivre et s’amuser. 

Réservation & inscription : La Chambre Internationale pour le Conseil et la Promotion des Entreprises (CICP)
             66, Avenue des Champs Elysées 75008 Paris 
               Tél.  - +33 6 65 06 77 67  - Fax +33 1 44 95 14 14   E- mail : association.cicp@hotmail.fr    -    http://www.cicp.biz    

11e FORUM DU COMMERCE INTERNATIONAL 

Organisé par la CICP 

« Les PME africaines, européennes et arabes : Quelles passerelles possibles ? »
Date 24 & 25 Octobre 2014  

Lieu : Hôtel PULLMAN Montparnasse.

Dans cette période de crise économique et financière sans précédent qui frappe le monde occidental et en particulier l’Europe, il est réconfortant de voir que certaines zones géographiques comme l’Afrique et le monde arabe disposent  toujours d’exceptionnels potentiels dans de nombreux secteurs d’affaires et d’investissement.
La sous-estimation des capacités des PME, le manque de visibilité à l’international, le manque de normalité des  produits et services ont été les principaux facteurs de ce forum.

LE FORUM, UN ENJEU CENTRAL, UNE ATTENTE FORTE !
Les Africains attendent des perspectives d’avenir et des projets pour l’Afrique. Plus que jamais en période de crise contrairement à l’idée répandue, il apparait évident que les opportunités sont légions. Pour porter une nouvelle dynamique et changer la donne, il est désormais nécessaire d’avancer  des idées neuves.
Le 11eme Forum rassemblera pendant deux jours des personnalités de l’entreprise, des institutions, afin de renouveler le débat et faire émerger des idées audacieuses, originales et concrètes. Ils échangeront autour de questions fondamentales, telles que la croissance économique, le droit à la mobilité, les innovations ou encore les passerelles entre l’AFRIQUE, le monde arabe et l’Europe et le monde.
DINER DE GALA DES ENTREPRISES HÔTEL HILTON YAOUNDE CAMEROUN

12 Décembre 2014
En marge du 5eme Salon Multi-sectoriel « PROMOTE », la CICP organise un importante rencontre d’affaires autour d’un prestigieux diner et de animation est prévu en présence de 400 dirigeants d’entreprises. Ce manifestation permet de continuer de stimuler des synergies inter-entreprises.

1er SALON DES MINES ET CARRIERES 2015 organisé par la CICP
 NB : Liste des manifestations non exhaustive.
Contact  & informations :
La Chambre Internationale pour le Conseil et la Promotion des Entreprises (CICP)
             66, Avenue des Champs Elysées 75008 Paris 
               Tél.  - +33 6 65 06 77 67  - Fax +33 1 44 95 14 14   E- mail : association.cicp@hotmail.fr    -   
 http://www.cicp.biz    -     http://www.annuaire-mondial-des-affaires.com
