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خبر صحفي
نجاح لافت لمعرض فوركس الشرق الأوسط وشمال أفریقیا في دبي وسط تأكيد على تعافي القطاع

حقق مؤتمر ومعرض الشرق الأوسط وشمال أفريقيا لإدارة المحافظ المالية وتجارة الفوركس 2015 بدورته الرابعة عشر في دبي نجاحاً لافتاً وسط تأكيد على تعافي القطاع بشكل كامل عقب الأزمة العالمية التي ألحقت به جراء إعلان المصرف المركزي السويسري عن إلغاء تثبيت سعر صرف الفرنك مقابل اليورو في يناير الماضي.

وعقد المعرض الذي نظمته مجموعة عربكوم الرائدة في مجال المعارض والمؤتمرات المتخصصة الشهر الماضي في فندق ویستین شاطئ المیناء السیاحي في دبي، بمشاركة أبرز شركات التداول والوساطة والمصارف العالمية وحضور رؤسائها التنفيذيين ونخبة من كبار الاقتصاديين والمستثمرين، كما تخلله مؤتمر متخصص وجلسات نقاش تفاعلیة حاضر فيها عدد من الخبراء والمحللين الدوليين، فيما تخطى حجم المشاركة وتوافد الزوار التوقعات لهذا العام.

وشددت مؤسس ورئيس مجموعة عربكوم كاتيا طيار في كلمة الافتتاح على أهمية عقد الدورة الـ14 لمعرض مينا فوركس دبي 2015 من حيث التوقيت، مؤكدة أن "المعرض يهدف إلى تسليط الضوء على تعافي قطاع التداول وتأكيد قدرته على تخطي الأزمة ومتابعة أعماله خلال فترة وجيزة"، في إشارة إلى الأضرار التي لحقت بعدد من شركات الوساطة العالمية والمصارف والمستثمرين عقب إعلان المصرف المركزي السويسري عن إلغاء تثبيت سعر صرف الفرنك مقابل اليورو في يناير الماضي.

وفي ظل مسيرتها الهادفة إلى نشر ثقافة التوعیة حول المخاطر المترتبة عن التداول العشوائي من خلال تعاملها مع شركات مرخصة لدى الهيئات المالية العالمية، كرمت مجموعة عربكوم الشركات الراعية لعملها المتميز حيث تم توزيع الجوائز والدرع التقديرية بناء على تصويت الجمهور والمتداولين خلال حفل عشاء ضخم. 

وجاءت الجوائز كالتالي: أفضل وسيط وأفضل برنامج لعام 2015 لأطلس كابيتال، وسيط الفوركس الأسرع نمواً لستوك.كوم، أفضل وسيط ثنائي الخيارات لـ24 اوبشن، افضل وسيط لصناديق الحماية لهوت فوركس،  افضل مزود للخدمات المالية للعملاء لسكاي اف اكس، افضل وسيط للأصول لساكسو بنك، افضل مبتكر تقنية لبنك سويس كوت، أفضل وسيط فوركس لأف أكس برو، أفضل وسيط الفوركس ECN لأي سي ام كابيتال، أفضل مدرب للفوركس لأولاين ترادينغ أكاديمي، افضل مزود ومحلل لأخبار الفوركس لبلاس فايننشال، افضل وسيط ودّي للفوركس لأف أكس دي دي، افضل وسيط فوركس مؤسس لأي دي أس سكيوريتيز، افضل وسيط فوركس لجودة الخدمة لفوركس4يو، أفضل وسيط لإدارة المحافظ لميريكس ماركت، أفضل ECNSTP بروكر لأف ب أس، أفضل خدمات الجودة للتداول عبر الإنترنت لدي سي أف أكس، وسيط الفوركس الأكثر ثقة لفوركس تايم، شركة الإستثمار الاسرع نمواً لترايدماركر، افضل مقدم لخدمة الوساطة للمضارب العربي،  افضل الخدمات المالية المبتكرة لبوغو فاينانس، افضل مخطط ومقدم لخدمة الوساطة لأف أكس برو، وأفضل معهد للتدريب لعام 2015 لترايدسيس.

وقد حظي المعرض باهتمام إعلامي محلي وإقليمي ودولي وبتغطية متميزة من قبل أبرز القنوات والصحف والمجلات والمواقع العالمية، شملت مقابلات إعلامية مع أبرز الخبراء والمحللين الماليين ورؤساء الشركات العالمية والمصارف المتخصصة لما لهذا الحدث من دور وأهمية في الشرق الاوسط.   

يذكر أن مجموعة عربكوم، التي أطلقت أول معرض ومؤتمر متخصص بتداول العملات وتجارة السلع والاستثمار الإلكتروني في الشرق الأوسط عام 2007، تستعد حالياً لتنظيم الدورة الـ15 لمعرض مينا فوركس في نوفمبر المقبل في دبي.

الموقع الرسمي للمعرض: www.meforexexpo.com
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