المنتدى الدولي للتمويل الإسلامي يجمع مراكز القيادة في قطاع التمويل الإسلامي العالمي 
محافظ بنك السودان المركزي ووزير المالية ونائب الرئيس وقائد الفكر المعروف في برايس ووترهاوس كوبرز وخبير التكنولوجيا في قائمة "أفضل 40 دون 40" لمجلة بيزنيس وويك  يتحدثون في المنتدى البارز في أفريقيا
الخرطوم، السودان، 9 فبراير 2016: اجتمع قادة العمل المصرفي الإسلامي وكبار الشخصيات من جميع أنحاء قارة أفريقيا ومنطقة الشرق الأوسط اليوم في الدورة الثانية للمنتدى الدولي للتمويل الإسلامي (المنتدى الدولي للتمويل الإسلامي 2016). واستضاف  المنتدى الدولي للتمويل الإسلامي 2016، الذي عُقد تحت رعاية حكومة جمهورية السودان وبنك السودان المركزي ووزارة المالية والاقتصاد الوطني وبشراكة استراتيجية مع بنك الخرطوم، 200 شخصية من كبار الشخصيات وممثلي البنوك المركزي والوزراء والمصرفيين من المستوى-ج وقادة الفكر والخبراء الذين اجتمعوا في فندق السلام روتانا في الخرطوم للتباحث بشأن الاستراتيجيات الرامية إلى تمكين التمويل الإسلامي من كسب أهمية وتحفيز النمو الاقتصادي في جميع أنحاء أفريقيا.
وألقى فادي الفقيه (الرئيس التنفيذي لبنك الخرطوم) ومساعد محمد أحمد (رئيس اتحاد المصارف السوداني) وسعادة عبد الرحمن حسن عبد الرحمن هاشم (محافظ بنك السودان المركزي) وسعادة بدر الدين محمود عباس (وزير المالية والاقتصاد الوطني في جمهورية السودان) وسعادة بكري حسن صالح (النائب الأول لرئيس جمهورية السودان) كلمات رئيسية أمام حشد من الجمهور.
وجمع منظمو المنتدى الدولي للتمويل الإسلامي، شركة الشرق الأوسط للاستشارات العالمية - وهي منصة لتحليل المعلومات تخدم الأسواق في منطقة الشرق الأوسط وشمال أفريقيا وجنوب شرق آسيا على مدار السنوات الاثنتين والعشرين الماضية – مجموعة قوية من المتحدثين بمن فيهم الدكتور أنينديا غوس، الأستاذ في كلية ستيرن لإدارة الأعمال في جامعة نيويورك، والذي اختارته مجلة بيزنس ويك بين "أفضل 40 أستاذاً دون سن 40 في العالم".
وسيتحدث الدكتور غوس عن تأثير وسائل التواصل الاجتماعي على الخدمات المصرفية إذ قال: "تتحول القطاعات والأسواق في الوقت الحالي بفعل تنامي البنية التحتية للتكنولوجيا المشتركة. وتبرز أفريقيا بالفعل كمركز ملهم للابتكار لوسائل التواصل الاجتماعي في القطاع المصرفي مما يمكّن الأفراد غير المتعاملين مع البنوك في أفريقيا من الحصول على تمويل خالٍ من المخاطر من خلال الخدمات المصرفية الإسلامية."
وواصل الدكتور غوس قائلاً: "المنتدى الدولي للتمويل الإسلامي هو منصة بارزة للمساعدة في بناء الوعي بشأن مقترح الإعلام الرقمي في أفريقيا في سياق التعزيز الذي يقدمه التمويل الإسلامي للإدماج المالي في جميع أنحاء القارة."
وكان من أبرز لمحات اليوم الأول في المنتدى الدولي للتمويل الإسلامي الأخرى الإطلاق الحصري لتقرير التمويل الإسلامي في السودان الذي طال انتظاره. وأعد التقرير المعهد الإسلامي للبحوث والتدريب والمجلس العام للبنوك والمؤسسات المالية الإسلامية بالتعاون مع بنك الخرطوم. ويلقي التقرير الرئيسي الضوء الموضوعي اللازم على فرص التمويل الإسلامي والخدمات غير المالية في السودان.
ويستمر اليوم الأخير من المنتدى الدولي للتمويل الإسلامي 2016 في العاشر من فبراير. وللحصول على المزيد من المعلومات بشأن المنتدى الدولي للتمويل الإسلامي 2016، يُرجى زيارة الموقع الإلكتروني للمنتدى على الرابط www.ifif2016.com.

النهاية

حول منتدى الشرق الأوسط للتأمين

 منتدى الشرق الأوسط للتأمين هو منصة رائدة للتأمين في المنطقة التي قد خدمت دورارئيسيا في تطوير هذه الصناعة ودفع عجلة نموها منذ اثنتي عشرة السنة الماضية. ينعقد المنتدى تحت رعاية مصرف البحرين المركزي، ويتحالف مع أكبر مؤسسات تأمينية في المنطقة في تقريب القادة الأكثر تميزا في مجال التأمين تحت منصة واحدة وتقييم اتجاه الصناعة الحالية وترسيم لها طرقا جديدة لنموها.

نبذة حول الشرق الأوسط العالمية للإستشارات
تم تدشينها في عام 1993، إذ تقوم الشرق الأوسط العالمية للإستشارات بربط الأسواق من خلال تقديم ذكية وتنفيذ الاستراتيجيات.  وتعتبر الشرق الأوسط العالمية للاستشارات بوابة ربط ومنصة تقديم تقارير حول الفرص المتوفرة في الأسواق التي تشهد نمو سريع بما في ذلك المغرب، وغرب أندونيسيا في الشرق بالإضافة إلى الشرق المتوسط وشمال أفريقيا، وشرق آسيا. وتفتخر الشرق الأوسط العالمية بوجودها في قلب هذه الأسواق المتنوعة منذ أكثر من 22 عاماً.
للمزيد من المعلومات الرجاء زيارة meglobaladvisors.com.
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